
Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Hij heeft het waarschijnlijk gedaan 11% 34% 48% 58% 46% 46% 36% 81% 51% 44% 60%

 Hij heeft het waarschijnlijk niet gedaan. 66% 41% 36% 34% 31% 38% 51% 7% 30% 30% 22%
 Weet niet/geen mening 24% 25% 16% 9% 23% 17% 13% 13% 19% 25% 18%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Ja 31% 55% 46% 40% 16% 48% 44% 32% 23%

 Nee 57% 42% 50% 51% 66% 39% 47% 56% 60%

 Weet niet/Geen mening 13% 4% 4% 9% 18% 13% 9% 12% 18%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Ja 60% 73% 61% 66% 51% 74% 70% 55% 54%

 Nee 31% 23% 38% 30% 35% 17% 23% 32% 38%

 Weet niet/Geen mening 9% 4% 1% 4% 14% 10% 7% 13% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1-06 -
2004

19-05 -
2004

Acht u het waarschijnlijk dat Lubbers de klaagster echt seksueel geintimideerd heeft of denkt u dat hij dit niet gedaan heeft?

Total

verticaal gepercenteerd naar

Stemgedrag Tweede Kamer 2003
Allen

Total

Volgens de klaagster heeft Lubbers haar na een vergadering bij haar heupen gepakt en zijn kruis tegen haar achterste aangeduwd. Als 
Lubbers inderdaad deze ene VN-medewerkster op deze manier seksueel geintimideerd heeft, vindt u dan dat Lubbers moet terugtreden 
als Hoge Commissaris voor de Vluchtelingen?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Total

Vindt u dat Lubbers moet terugtreden als Hoge Commissaris voor de Vluchtelingen omdat hij door deze kwestie in opspraak is geraakt?

Het VN rapport over Lubbers

verticaal gepercenteerd naar

Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Het rapport dat in de VN over Ruud Lubbers heeft aangebracht is in Engeland naar buiten gebracht. Daardoor is er meer bekend geworden 
over de aanklachten tegen hem en het feit dat er 4 klaagsters waren. Wat denkt Nederland nu over deze kwestie?

18-02-
2004

www.peil.nl / Maurice de Hond



Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Ja 81% 91% 77% 84% 66% 85% 91% 77% 81%

 Nee 14% 9% 19% 12% 22% 6% 8% 15% 16%

 Weet niet/Geen mening 6% 0% 4% 4% 12% 10% 2% 9% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Ja 79% 84% 77% 84% 68% 84% 90% 77% 86%

 Nee 15% 9% 11% 12% 24% 7% 8% 14% 5%

 Weet niet/Geen mening 7% 7% 12% 4% 9% 9% 3% 9% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Ja 62% 48% 45% 55% 71% 38% 56% 53% 70%

 Nee 29% 47% 44% 35% 25% 43% 32% 35% 22%

 Weet niet/Geen mening 9% 6% 11% 10% 5% 20% 12% 12% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%Total

Total

Zoals eerder gezegd, heeft Kofi Annan ondanks het vernietigende rapport op grond van het onderzoek naar de aanklacht tegen Lubbers, 
Lubbers vrijuit laten gaan omdat hij vond dat ongewenst fysiek contact niet te bewijzen was. Wel heeft hij Lubbers berispt. Vindt u dat 
Kofi Annan juist gehandeld heeft?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Total

In pogingen de uitkomst van het onderzoek te beinvloeden, heeft Lubbers volgens het rapport intimiderend opgetreden en zijn gezag 
misbruikt door onder andere intern een vernietigende brief over de klaagster te sturen en een advocaat te nemen die moest zorgen dat 
de kwestie binnenskamers bleef. Stel Lubbers heeft zich inderdaad schuldig gemaakt aan machtsmisbruik, vindt u dat hij dan om die 
reden moet terugtreden als Hoge Commissaris voor de Vluchtelingen?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003

En stel dat duidelijk is dat Lubbers bij meerdere medewerksters van de VN ongewenste intimiteiten heeft gepleegd, vindt u dan Lubbers 
moet terugtreden als Hoge Commissaris voor de Vluchtelingen?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003
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Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Kofi Annan denkt dat Lubbers onschuldig is 25% 27% 20% 18% 27% 3% 27% 18% 28%
 Kofi Annan vond de kwestie niet zo belangrijk

en wilde dat Lubbers gewoon zijn werk kon
blijven doen 57% 49% 52% 59% 62% 67% 52% 53% 66%

 Kofi Annan dacht zo de goede naam van de VN
beter te kunnen beschermen 45% 60% 48% 53% 38% 55% 47% 40% 39%

 Anders 16% 16% 11% 15% 17% 17% 13% 19% 8%
 Weet niet/Geen mening 6% 4% 8% 6% 6% 5% 8% 11% 3%

149% 157% 139% 150% 150% 146% 146% 142% 145%

Waarom denkt u dat Kofi Annan niet harder heeft opgetreden en bijvoorbeeld Lubbers gezegd heeft terug te treden als Hoge 
Commissaris voor de Vluchtelingen?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Total
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